Pendant Ty eﬂ’)"'E"‘“’)“"C)\’e
alew i = €l)/r = Emun/R-

R C

&U') 7 o VC = ‘L'jﬁw'd’k —_ - Eﬂf}k—— + C PW&V\%\/VC 5@W

-awnormenk; perdant £, €(4)=~Emin aews st =Ve(t) =+Ema b £ G
ba pente eoF posdeve S(H o bnearremnf RC

X . . 13)
ée/ 6WQ 5(}\ %\’ ~Q,a\v‘e . Enw Fe
en 0 obaMk%n, 9 Av?@oa’f’a/‘&a‘)‘ o
' . e wc’/ﬂ'r«-‘(o KLC&@ &x)Wom 7t

do 2 O(ﬂ,w(:ve de fa,tm\,on/ de pI= rtc S (/")

/

R ped @00 venin de oy dymoy et e 2
i gl donfre o Ue, ™ R
e,cp«zw des enfree, NWV.\M»@ \\ 1;]'_ A

AN

/

A

e}"v\o’r\,/{m/vmw/.)w de /A0
Be problome of Mooty on st

Lo commaeifions o p) onfprdion 20} Y
Beffe @pf@f“@dirm edr cealee pan Lo

Wvon}f'&vj-e WM : : &

-émw S %\’Ww«\.yx&wc A l_..”_._

\i/f\y!\

| |

hro e gramms de e o s (H

Re F
57_,({/) et P m%uﬁzvfe a Vs R, e ic
b Aonmon et du Q‘Av_ X :?% ;Slﬂ?‘
vl A A | T
T S T 48




bﬁmﬁxmmﬂ:n% wwope phivd G Zpdanato
2y g =0 mor= 9 oy 95 S i, 4

Q«.O\QQSS% e usss:woc\&&) L/Lu/w o .VWN >\+>VQ@MW.I
A Ny =
Rt a1 GOYITses
o © et ‘.PHIVSQQ\ZO& g

e ——

§ o S S N o
| | i Axﬁ.w\é*ww =

; ._ .
) * .._\.sx*m

v . > “ \7 M ,_ Ve b avx,uvlm..ngﬁmﬂﬁﬂﬁ g
\ e < e M) S5

_A%u*.&.y‘ R i
~3 K%c.wnw ...\.ﬂb ....\).Il “Q.Wi g< vn_.\v (=
g1 ™IS+ QK- = A.b<$
_N=( X :
NS s veie + 9 e = (H)ve

Bl b L ﬁ\sv.\wﬂ.wﬂ. wﬁg\kﬁd&ru




